
CONSELHO DE AUTORIDADE PORTU DO PORTO DE OStr

ATA DA eulNeuAcnsrvr¿. sÉrnu¡. (s7) REUNrÃo onnnÁnra Do coNSELHo DE
AUToRTDADE poRruÁnr¿. DA coMpANHIA DocAS DE sÃo
SBN¿.STTÃO, REALIZADA EM QUATORZE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO. Aos quatorze dias do môs de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas,
reuniram-se, pelo sistema eletrônico Teams, os Conselheiros: Marina Cavalini Bailão, Alfredo
Mariano Bricks, José Vitor Mamede, Zildo Borges; Sérgio Cunha Ramos, representante do Poder
Público Municipal; Agnaldo Rodrigues da Silva. Presentes os Convidados Permanentes: Alexandre
Ernesto Corrêa Sampaio, Diretor-Presidente da Companhia Docas de São Sebastião; José Geraldo
Siqueira Vantine e Daniel Veneziani Vantine, Sr. Luiz Felipe da Costa Santana, visitante.
Resistram-se as ausências iustificadas dos Conselheiros: Luciana de Castro Khoury Medeiros.
representante do Poder Púbico Receita Federal Ordem do Dia: 1. Verificação do Quórum e

Abertura da Reunião.2. Leitura e Distribuição de Documentos Recebidos pelo Conselho. 3.
Aprovação da ata da 56" reunião extraordinária do CAP, de 1110312024. 4, Eleição do
representante dos Empregados no CONSAD - Mariana Uchôa; 5. Informação sobre alterações
na Tabela de Prancha Mínima do REP; 6. Resumo dos assuntos apresentados no CONSAD; 7.
Informação sobre estudos da INFRA S/A para licitação de arrendamento de áreas do Porto, e

status da solicitação do Governo do Estado sobre prorrogação do prÐzo referente ao Convênio
de Delegação; 8. Palavra livre. I. Verificacão. do Ouórum e Abertura da Reunião. Reunião iniciada
em segunda chamada. II. Leitura e Distribuição de Documentos Recebidos pelo Conselho. Não
houve documentos encaminhados previamente ao Conselho. III. Aprovação da ata da 56u reunião
extraordinfuia do CAP^ de lIl03l2024.IV Eleicão do Representante dos Empresados no CONSAD -
Mariana Uchôa. A candidata eleita Mariana Uchôa deverá tomar posse na próxima reunião do
CONSAD, dia 2910512024, quando terá o Termo de Posse devidamente assinado, bem como, o Sr.
José Geraldo Vantine, na mesma data. Os mesmos serão convidados a participar das reuniões do
CAP, como Conselheiros Eleitos. V. Informações sobre Alterações na Tabela de Prancha Mínimas do
REP. O Conselheiro Alfredo Mariano Bricks informou que foi feita uma revisão na tabela de prancha
mínima no REP, para cargas novas e para algumas cargas já estabelecidas. A nova tabela de pranchas
mínimas foi estabelecida com base na média das operações realizadas em 2023 e até o mês de abril
de 2024 e passarão a ser aplicadas a partir do próximo dia 2610712024, quando completam 90
(noventa) dias da apresentagão da nova tabela aos Operadores Portuários. As novas pranchas
mínimas visam estimular os Operadores Portuários a melhorar continuamente a sua produtividade.Vl.
Resumo dos assuntos apresentados no CONSAD. O Conselheiro Paulo Garrido de Macedo Araújo
fez um resumo dos assuntos tratados na reunião do CONSAD, destacou que no primeiro trimestre
houve um aumento de treze por cento na movimentagão de cargas diversificadas, predominando o

açucar, seguido da banilha e coque. A receita tarifátria teve o crescimento modesto de quatro por
cento nas receitas comparado ao primeiro trimestre do ano passado, a taxa de ocupação foi de

noventa e sete por cento. O tempo de espera também teve aumento entre dez e quinze dias. VII.
Informacões sobre Estudos da INFRA S/A para licitacão de arrendamento de áreas do Porto e Status

da solicitacão do Governo do Estado sobre prorroeação do prazo referente ao Convênio de

Delegação. O convidado pernanente Alexandre Ernesto Cor¡êa Sampaio informou que os estudos da

INFRA S/A estão praticamente concluídos. Os estudos serão encaminhados para a Secretaria

Nacional de Portos paravalidação e encaminhamento à ANTAQ pelo MPOR.O material será enviado
para a Consulta Pública, para que a Sociedade Civil e a Comunidade Portuaria possam se manifestar,
sugerir, criticar ou pedir esclarecimentos sobre a modelagem. O prazo previsto para a publicação da

Consulta Pública é meados de agosto, deste ano, porém, considerando a catástrofe no Rio Grande do

Sul e o engajamento de vários ministérios, possivelmente os prazos mudem. Sobre a renovação do

Convênio de Delegação. O convênio original tem vinte e cinco anos de vigência, iniciado em 2007 ,

ou seja, vencimento em2032, A negociação em curso prevê uma renovação por mais vinte e cinco
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anos, a partir de 2032, ou seja, validade até 2057, o que dá um horizonte muito bom para o mercado
e para a comunidade portuária. Sr. Ernesto informou ainda sobre o andamento do processo de
dragagem que está no IBAMA para a liberação da autorização. Sra. Marina informou que a

solicitação da autorização foi levada também paru a Casa Civil e está acompanhando o processo. VIII
- Palavra Livre - O visitante, Senhor Felipe Santana, agradeceu estar presente à reunião e parabenizou
o Sr. Ernesto pela iniciativa de manter um terminal público, quando do arrendamento do Porto.
Solicitou que seja viabilizado estudos para prestação de serviços como reparos por exemplo, em
navios fundeados, bem como, descontos natarifa. Felipe sugeriu ainda que seja discutido o trabalho
nos finais de semana visando melhor produtividade, uma vez que a ocupação do Porto aumentou
consideravelmente. O convidado permanente Sr. José Geraldo Siqueira Vantine se comprometeu,
quando tomar posse como Conselheiro no CONSAD, pautar a discussão sobre melhoria na
produtividade do Porto. A Presidente Sra. Marina agradeceu a participação de todos e os assuntos
colocados em discussão, como arrendamentos e dragagem, informando estar acompanhando o
processo de licenciamento ambiental. Nada tendo mais a discutir, deu-se por encerrada a reunião.

São Sebastião, 14 de maio de 2024.
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